

文明咸宁

科学合理布局 满足群众需求

“公园+体育”拓展全民健身新空间

本报讯 记者聂莹颖报道:11月7日,夜幕下的潜山体育文化公园活力满满,三三两两的人群各自运动着,妈妈和儿子一起打羽毛球、年轻小伙子踢足球……运动的快乐在他们的笑脸上一览无余。

家住碧桂园小区的祝先生,是潜山体育文化公园的常客,“这里氛围好,离家近,放学后或放假时,会带孩子过来。”祝先生说。

潜山体育文化公园是一座集体育、文化、休闲于一体的综合性公园,去年6月正式对外开放,包含综合比赛馆、综合训练馆、运动员教练员之

家和室外体育场地,室内场地包含1个赛季级篮球场、10片羽毛球场等。室外运动场包括2片网球场、1片五人制足球场等。

“体育公园更具全面性,将各类运动场地设施集合在一起,提高了群众运动的便捷性,为市民提供了在自然环境中进行体育锻炼和休闲活动的机会。”潜山体育文化公园总经理黄维介绍。

热爱篮球运动的郭广,经常来此锻炼,他说:“一星期大概来两三回,这里场地环境好,设施比较齐全。”

“过去只能在小区或广场散散

步,现在可以带着孙子在这里打球、跑步。”家住附近的廖当平说,潜山体育文化公园开放后,他们的运动方式更丰富了。

“因为我们属于综合性场馆,提供了多样的运动选择,很多居民早起或者晚饭后会来馆内锻炼。而且,我们经常举办一些大型的体育比赛或社区运动,居民可以免费参与。”黄维说。

如今,越来越多的市民选择在潜山体育文化公园锻炼。

如果说公园是城市幸福的底色,那么体育公园就是城市活力的点

缀。为进一步完善既有公园的绿地使用功能,我市结合市民需求,因地制宜,在公园绿地内嵌入多样化的体育健身设施、运动场地,例如赤壁市在建的砂子岭智慧体育公园,在城市公园的基础上,将新建篮球场、羽毛球场、轮滑场、健身步道、网球场、乒乓球馆等体育设施。

除此之外,我市还将新建一批体育民生项目,主要包括和美乡村健身广场、体育公园、球类运动中心、社区健身苑和社区健身房……进一步解锁居民健身休闲新场景,拓展全民健身新空间。

不找到绝不放弃! 咸安千群搜寻两夜一天 接力寻回八旬走失老人

本报讯 记者黄兰芬、通讯员周瑞普报道:11月3日晚,咸安区贺胜桥派出所所长该镇贺胜村党群服务中心反馈,贺胜村12组84岁老人熊国秀走失,向着改建的107国道方向,逐渐脱离了监控范围。

改建的107国道两旁人烟稀少,田地和山林连绵。这个时节一到夜晚,更深露重,漆黑一片。看到反馈消息

后,贺胜村党支部书记廖代斌迅速带领由20余名党员、群众组成的救援小分队,以新、老107国道交界处为原点,向周边区域展开搜寻。

救援小分队搜寻一夜无果后,村委会发动群众,在网上发布寻人启事,同时向上级请求协助。第二天,贺胜桥镇政府出动一台无人机,贺胜桥派出所、横沟桥派出所、官埠桥派

出所联合向市级层面申请两名特警和一只警犬,参与搜寻。

穿山走林、广发寻人启事、科技寻人,咸安千群进行了两夜一天的搜寻。

11月5日清晨,咸安区向阳湖镇斩关村12组组长詹承剑,在家门口发现了老人熊国秀,并向该村党委书记黄涛报告。黄涛通过寻人启事,迅速联系到老人家属和贺胜村村委会。当天上午,

老人家属接到老人时,老人已在詹承剑家吃饱喝足,精神状态良好。

84岁老人熊国秀终于找到了,廖代斌和搜寻队伍的成员得知这个好消息后,内心悬着的石头终于落地。

11月5日、6日,老人家属分别来到向阳湖镇斩关村村委会、向阳湖镇斩关村12组詹承剑家、贺胜桥镇贺胜村村委会,送上锦旗表示感谢。

用爱陪伴 温暖同行

11月5日,在咸安区高桥学校,赤壁蓝天救援队志愿者为学生讲授海姆立克急救法的手法要点等自救互救生命教育课程。

当日,咸安区工商联联合武汉市咸安商会、咸安区筑梦爱心协会走进高桥学校开展“情系家乡 爱暖童心”关爱留守儿童活动,志愿者与孩子们一同开展乒乓球接力赛、老鹰抓小鸡等游戏,为孩子们送上篮球、羽毛球、学习用品等。

记者 陈红菊
特约记者 李婷婷 摄



“迟到”的土地租金到手了

本报讯 记者谭宏宇、通讯员范慧惠报道:“土地流转费已经收到了,真是太感谢你们了……”近日,收到了“迟到”两年的土地流转租金后,通城县塘湖镇大埚村村民方大生拨通了该县县委第二巡察组组长黎明的电话,感谢巡察组为他们解决了“烦心事”。

此前,通城县委第二巡察组进驻塘湖镇开展镇村一体巡,当巡察干部来到大埚村进行流动接访时,村民方大生向巡察

干部说起了自己的烦心事:“我们有十亩地委托政府租给了家企业种八月瓜,可最近两年的租金都没有给我们。”

“我们家也是这种情况,每次和村里反映,都说帮我们去对接,结果没有下文。”其他村民也纷纷上前说道。

巡察组立即核查,发现该村有40余户村民的土地流转租金共计14.84万元未发放到位。

理清了事情的来龙去脉,巡察组决定启动巡察立行立改程序,报审批

益,是农民重要的收入来源,租金到底去哪了?”带着疑问,巡察组直奔村委会了解情况。

“这事我们的确有责任,之前与镇政府到企业沟通过,他们一直以经济亏损为由,表示无力支付,后面我们就没再跟踪了。”说起该问题,大埚村相关负责人表示惭愧。

理清了事情的来龙去脉,巡察组决定启动巡察立行立改程序,报审批

同意后,向塘湖镇和大埚村两级党组织下发了《立行立改通知书》,督促及时协调解决问题。

在巡察组的推动下,塘湖镇党委和大埚村村委会成立了整改工作专班,与企业负责人进行多次协商。最终,镇政府联系相关部门从技术指导和拓宽销路等方面给予支持,帮助解决企业发展问题,而企业也答应在一个月内将土地流转租金发放到位。

“坚持人民立场、贯彻群众路线是我们巡察工作的重要原则。”通城县委书记巡察办相关负责人表示,将持续用好巡察利剑,解决群众身边的急难愁盼问题。

师生开展消防应急演练;给学生讲解消防应急救援知识;为学生们发放消防及应急安全知识宣传手册;参观消防及应急知识宣传展板;观看消防及防灾减灾教育宣传视频。通过活动开展,师生们深受教育启发,纷纷表示,要进一步提高消防安全意识,绷紧安全之弦,织牢校园消防“安全网”。

在下一步工作中,我局将以全国第33个消防日进校园宣传活动为契机,持续开展消防应急安全知识宣传活动,使其家喻户晓,人人皆知。”该局相关负责人表示。

在红色古镇瞿家湾的湘鄂西革命根据地旧址群,党员们参观了中共中央湘鄂西分局、湘鄂西苏维埃省政府、湘鄂西革命军事委员会、红旗日报社等革命旧址,重温革命前辈的光辉岁月。

“感受百年沧桑,学习红色文化”现场教学活动,让学员们接受了一次生动的党史学习教育,增强了凝聚力和战斗力,激励着党员切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

在湘鄂西苏区革命烈士陵园,学员们肃立默哀,向革命烈士敬献花篮并重温入党誓词。在湘鄂西革命历史馆、烈士馆、烈士陵园等红色场馆的现场教学中,全体学员感悟着革命先辈的牺牲精神与榜样力量,坚定了学党史、感党恩、跟党走的决心。

在红色古镇瞿家湾的湘鄂西革命根据地旧址群,党员们参观了中共中央湘鄂西分局、湘鄂西苏维埃省政府、湘鄂西革命军事委员会、红旗日报社等革命旧址,重温革命前辈的光辉岁月。

“感受百年沧桑,学习红色文化”现场教学活动,让学员们接受了一次生动的党史学习教育,增强了凝聚力和战斗力,激励着党员切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

在红色古镇瞿家湾的湘鄂西革命根据地旧址群,党员们参观了中共中央湘鄂西分局、湘鄂西苏维埃省政府、湘鄂西革命军事委员会、红旗日报社等革命旧址,重温革命前辈的光辉岁月。

“感受百年沧桑,学习红色文化”现场教学活动,让学员们接受了一次生动的党史学习教育,增强了凝聚力和战斗力